

12 МАЯ 1976

ПРИОНСКАЯ ПРАВДА
РИЯЗАНЬ

ПРИОНСКАЯ ПРАВДА

ГОСТИ РЯЗАНИ



У РЯЗАНСКИХ любителей оперетты в эти дни состоялась приятная и радостная встреча с народной артисткой РСФСР Татьяной Шмыгой. В концерте, в котором принимали участие и многие другие известные артисты Московского театра оперетты, зрители увидели отрывки из оперетт «Веселая вдова» Легара, «Марица» и

«Сильва» Кальмана, «Моя прекрасная леди» Лоу и других. Выступления столичных мастеров сцены прошли с большим успехом.

На снимке: сцена из оперетты «Моя прекрасная леди» в исполнении артистов А. Пиневича, Т. Шмыги и В. Горелика.

Фото И. Концегова.